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Texte de la question

Mme Annie Vidal attire l'attention de M. le ministre auprès du ministre de l'aménagement du territoire et de la
décentralisation, chargé des transports, sur le projet de contournement est de Rouen, une infrastructure
attendue depuis de nombreuses années par les élus locaux, les acteurs économiques et les citoyens de la
métropole Rouen Normandie et au-delà. Ce projet vise à fluidifier la circulation en allégeant le trafic dans le
centre-ville de Rouen, notamment en détournant une partie du flux de poids lourds, tout en renforçant
l'attractivité économique et industrielle du territoire. Mme la députée rappelle que ce projet structurant, qui a fait
l'objet d'une large concertation et a été reconnu d'intérêt général par le Conseil d'État en novembre 2020,
répond à plusieurs enjeux majeurs : l'amélioration des conditions de circulation, la sécurisation des axes
secondaires, le développement du Grand port maritime de Rouen, ainsi que la connexion facilitée entre l'Eure et
la métropole rouennaise. Confirmé par le Premier ministre en décembre 2021, ce projet bénéficie aujourd'hui
d'un financement sécurisé grâce à la mobilisation conjointe de l'État, de la région Normandie et du département
de la Seine-Maritime. Toutefois, alors que la procédure d'appel d'offres suit son cours, Mme la députée constate
qu'aucune communication récente n'a été faite sur son avancement. Les habitants et les entreprises du territoire
attendent avec impatience la concrétisation de cette infrastructure essentielle. Il lui paraît donc primordial que le
calendrier annoncé soit respecté. Aussi, elle souhaiterait savoir quel est l'état d'avancement de la procédure de
concession, notamment en ce qui concerne les candidatures reçues, et souhaite savoir si l'ensemble des étapes
prévues permettront bien un démarrage des travaux à l'horizon 2027-2028 pour une mise en service en 2030-
2031. Enfin, elle souhaite connaître les actions que l'État entend mener pour assurer le bon déroulement du
projet et garantir aux citoyens que cette infrastructure, essentielle à l'attractivité et à la mobilité du territoire
rouennais, sera bien réalisée dans les délais annoncés.
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